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班级              姓名             学号
一、填空。（42分）
1.在○里填上“>”、“<”或=。

 EQ \F(8,15) ○ EQ \F(7,15)          EQ \F(8,15) ○ EQ \F(8,9)           EQ \F(5,6) ○ EQ \F(7,9)            EQ \F(4,17) ○ EQ \F(5,19) 
2.把下面的分数按照从大到小的顺序排列起来。

 EQ \F(17,18) ， EQ \F(24,25) 和 EQ \F(31,32)    （                                  ）

 EQ \F(11,20) ， EQ \F(21,40) 和 EQ \F(31,60)    （                                  ）
3.在括号内填上合适的数。

15÷21=（    ）÷42= EQ \F(5,（    ）) = EQ \F(（    ）,14) = EQ \F(（    ）,105) 
4.写出各数的因数以及它们的公因数。

16的因数有（                                    ）；

24的因数有（                                    ）；

16与24的公因数有（                             ）。

（16，24）=                         [16,24]=

5.按要求写出两个数，使它们组成互素数。
1）两个都是素数：（    ）和（    ）；

2）两个都是合数：（    ）和（    ）；

3）一个素数、一个合数：（    ）和（    ）；

4）一个是1，一个是1以外的数：（    ）和（    ）。

6.在50以内这些数中，4和6的公倍数有（                ），这些数又都是（    ）的倍数。
7.做同样的零件，甲9小时做34个，乙8小时做31个，丙7小时做26个。（    ）做得最快，（    ）做得最慢。 
8.把下面的小数化成简分数。

0.45=            4.25=            1.32=            0.375=

0.25=            0.55=            8.02=            13.16=

9.把下面的分数化成小数。（不能化成有限小数的精确到0.01。）

 EQ \F(7,40)              EQ \F(3,8)             1 EQ \F(4,25)              EQ \F(5,16) 
 EQ \F(13,25)              EQ \F(3,4)             3 EQ \F(4,15)              EQ \F(17,20) 
二、通分：把下面每组分数化成用分母的最小公倍数做分母的分数。（8分）
 EQ \F(12,16) 和 EQ \F(8,24)             EQ \F(3,4) 和 EQ \F(15,16)             EQ \F(3,12) 和 EQ \F(4,20)             EQ \F(7,24) 和 EQ \F(5,18) 
三、约分：把下面各分数化成简分数。（8分）
 EQ \F(14,49) =                  EQ \F(22,33) =                EQ \F(34,51) =               EQ \F(18,42) =
 EQ \F(13,52) =                  EQ \F(30,75) =                EQ \F(50,125) =               EQ \F(38,76) =
四、递等式计算。（15分）
 EQ \F(7,8) +（ EQ \F(2,5) — EQ \F(1,3) ）÷ EQ \F(2,3)                             4÷[( EQ \F(1,3) + EQ \F(5,6) )× EQ \F(3,7) ]
 EQ \F(7,8) × EQ \F(3,10) × EQ \F(2,9)               EQ \F(9,48) ÷ EQ \F(5,12) ÷ EQ \F(1,3)               EQ \F(8,30) ÷ EQ \F(3,20) ×3
五、解决问题。（27分）
1．学校图书室有科技书650册，科技书是故事书的 EQ \F(5,7) ，文学书是科技书的 EQ \F(8,13) 。学校图书室有故事书和文学书各几本？（6分）
2．百货公司运进羊毛衫600件，上午卖出 EQ \F(1,4) ，下午卖出 EQ \F(2,5) 。这一天一共卖出羊毛衫多少件？下午比上午多卖出多少件？（6分）
3．果园有梨树310棵，苹果树410棵，这两种树相当于所有果树棵树的 EQ \F(8,9) 。果园里一共有多少棵果树？（5分）
4．聪聪走60米用了 EQ \F(5,6) 分钟。照这样的速度行走300米需要几分钟？（5分）
5．一根绳子长60米，先截去全长的 EQ \F(1,4) ，再截去 EQ \F(1,4) 米。两次一共截去几米？（5分）
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